



用普通班的费用,享受个性化的辅导 联大精品学习中心 把优质教育送到家门口

4月8日,郑州联大教育集团第十一个校区——省教育学院精品学习中心校区招生开课。5月18日,位于棉纺路鑫苑国际城市花园的国花精品学习中心开课。两个精品学习中心为联大12周年庆献上厚礼,也让这两个地区的孩子在家门口就能享受到优质的教育辅导。

记者 唐善普



在家门口就能享受联大优质的教育辅导

“责任”存心间 把优质教育送到家

作为郑州市四大教育集团之一,郑州市优质教育倍增工程的民办教育辅导机构,两个精品学习中心校区,填补了两地区过去一直没有大型、优质教育资源的空白,为周边想近距离通过辅导提成绩的学生,提供了一个理想的辅导平台。

19日,在省教育学院精品学习中心记者看到前台的10多位咨询的家长。集团董事长甘宇祥掩饰不住心中的喜悦:“没想到每天会有这么多家长咨询。联大的校区开到哪,学生和家支持到哪里。”

联大经过12年发展拥有12个校区,专职中外教教职工500多人,年招生人数4万多人次。每年都培育出了在同行中响当当的成绩,这是有目共睹。

他认为做教育要时刻将“责任”存心间。这个校区填补了该地区过去没有大型、优质教育资源的空白,为周边想近距离通过辅导提成绩的学生,提供高质量的辅导。“把优质教育资源送到家门口,让孩子不跑远路就能享受优质辅导。”

精选优质师资 组建精品教学师资队伍

为了真正让该地区孩子在精品学习中心享受到高质量的优质辅导服务,快速实现提高成绩和综合素质的学习目标,联大教育集团为中心配备了优中选优的师资队伍。

“集团从500多名专职教师队伍中,通过层层选拔,挑选出真正适合精品教学模式、拥有独到的教学经验和方法的各科老师,组建了精品教学师资队伍。”国花精品学习中心的校长助理

全科课程 打造一站式优质辅导服务

全科培训辅导、小班化教学模式,招生范围包括幼儿、小学生、小升初、中学等各年龄段各年级的孩子。这就是精品学习中心所要打造的课程体系和辅导培训模式。

“目前已陆续开班上课。”教育学院精品学习中心校区的校长徐薇表示,联大教育集团的辅导项目中从小洋人的少儿英语,小升初、童铭教育、中学部,到明星桥中外教师力量雄厚。精品学习中心就是要为家长打造一站式优质辅导服务,以免除家长为了孩子选辅导

理杨丽芳很有信心地说起师资队伍。

据她介绍,校区会在全面了解学生的学科知识情况、学习方法、学习能力、性格特点后,根据教学目标、教学内容特点、学生实际特点等,为每个学生选配最适合的任课老师。在以后的授课过程中,针对该学员量身定制一套更自由灵活的教学方法,以达到活学、乐学、高分、高能。

班浪费时间,又担心选不对而耽误孩子学习的烦恼,让家长结识了联大后,从幼儿到小学到初中,到中学到出国等辅导培训,放心地交给联大。

更值得一提的是,这里每个班都配有专职班主任,随时与家长沟通交流,把孩子平时或考试时在学习中出现的通报给家长,以家校结合的监督方式,保证孩子学会学懂。对进度慢的孩子课后免费开小灶,让其尽快赶上学习进度。

性价比高 精品班普通班的收费标准

一张桌子两把椅子一块黑板一台空调。这样的教室有20个。这是省教育学院精品学习中心的一对一辅导教室。而同样装修风格的国花精品学习中心,这样的教室有10个。

另外还有一对二、一对三、一对四和一对五,用于小组化教学的6人班教室,不超过25人的小班化教室,以及教室后边专门设置的陪读课桌,孩子的自习教室,家长休息室等,整洁有序的接待前台,专业敬业的咨询老师……两个新校区的整体布局,精品装修风格等赢得了家长和学生的称赞。

“我们的教学方式十分灵活,既有全托模式,又可利用周六周日进行半托学习;既可选择单项弱科进行补差,又可以选择语数外全科进行培优补差。”徐薇告诉家长,因为一对一和小组教学、小班化优势明显,老师能照顾到每一个学生,让他们在短期内快速提高成绩。

杨丽芳还提到了最重要的一点:孩子在这里享受的是精品的教学辅导,价格却是普通班型的收费,性价比非常高。

联大国花精品学习中心

联大教育集团纳入郑州市优质教育资源倍增工程! 联大教育网: www.ununedu.com

5月18日 OPENING

国花盛开

1.2折 重磅出击

开业巨献,真情回馈!

部分名师班低至**1.2折**限时抢报!精品课程**5.5折**持续热招中!

开设课程

联大小洋人少儿英语 · 联大小升初 · 联大童铭教育数学语文
联大个性化一对一 · 联大中学生全科 · 联大名师数理化

联大国花精品学习中心地址:郑州市棉纺路鑫苑国际城市花园三楼

报名及咨询专线:0371-86039599 86039799

联大省教育学院精品学习中心

联大教育集团纳入郑州市优质教育资源倍增工程 联大教育网: www.ununedu.com

暑期盛典

惊喜连连

所有课程均享受**7.8折**优惠

活动时间**2012年6月1日—7月15日**

报名及咨询专线:0371-86133833 86133855

联大省教育学院精品学习中心:纬五路河南省教育学院原实验大楼三楼